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Убиство премијера Зорана Ђинђића, пре осам година, успорило реформе, а политички
живот био би много динамичнији, да Ђинђић није убијен, изјавио председник Политичког
савета Демократске странке Драгољуб Мићуновић.

  

Председник Политичког савета Демократске странке Драгољуб Мићуновић изјавио је да
је убиство премијера Зорана Ђинђића, пре осам година, успорило реформе, иако је било
и других фактора који су томе допринели, и да би у политичком миљеу Србије било
много више живота, да Ђинђић није убијен.

  

После петооктобарских промена 2000. године, Ђинђић је покренуо реформе, у жељи да
Србија буде модерна земља, и то је била његова опсесија, а његово убиство успорило је
те реформе, рекао је Мићуновић Танјугу.

  

Поред тога, на успоравање реформског курса земље утицали су и други фактори, а
Мићуновић је издвојио проблем Косова и Метохије, који је подигнут на ниво најзначајније
теме, а да се при томе није могао решити тако брзо и у корист Србије.

  

Према његовим речима, ту су и војно-полицијски кругови који су чували хашког
оптуженика Ратка Младића, покушавали да отклоне истрагу и компромитовали напоре
Србије да се што пре приближи Европи.

  

"За нас је било веома значајно персонализовање злочина и у том смислу је било
нормално да они који су лично окривљени, лично и одговарају", истакао је Мићуновић,
указавши и на појаву снага рестаурације, које су се појавиле као алтернатива, а које су
заговарале враћање на старе моделе и додатно успориле Србију на путу реформи.
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Ђинђић би наставио борбу за модерну Србију

  

Друштвени динамизам, неопходан за брзе реформе, успоравале су неразвијена
економија и политичка конфузија са много конзервативних идеологија.

  

Мићуновић је рекао да је, ипак, тешко рећи како би Србија изгледала, да Ђинђић није
убијен.

  

"Наредне године је требало ићи на изборе, било је питање како ће Демократска странка
проћи, с обзиром на противнике који су дошли касније - (Војислава) Коштуницу, Г17
плус", навео је Мићуновић.

  

Драгољуб Мићуновић сматра да би Ђинђић сигурно наставио борбу за реформски курс
Србије и за модернизацију, а колико би у томе успео не може се рећи, јер би то зависило
да ли би и у којој мери било отпора.

  

"Сигурно би било много више живота у политичком миљеу", рекао је Мићуновић који је
био и први председник ДС-а. Он је нагласио да осам година од убиства, успомена на
Ђинђића треба све да подсети да ствари морају да буду брже, јер је то био његов мото.

  

(РТС)
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